

# Voščilni listi

za

ново leto, godove in rojstne dneve.

---

Slovenski mladini v porabó.

---

V Ljubljani 1898.

Založil in prodaja Janéz Giontini.

R 154/144



J 1995/15819

I.

Voščila za novo leto.







Ljubi stariši!

Pri nastopu novega leta spominjam se s hvaležnim srcem vseh dobrot, katere sem pretečenega leta prejel iz Vaših rok. Skrbeli ste ne samo za moje telesno nego tudi za moje duševno dobro. Srčno se Vam zahvaljujem za vse, kar ste mi storili dobrega ter Vas ob enem prosim, da me enako ljubite v tem novem letu, kakor ste me ljubili v pretečenem letu. Ljubi Bog ohrani Vas zdrave in vesele ter Vas obvaruj pred vsemi nezgodami, meni pa daj moč in svojo milost, da Vas tudi v novem letu razveseljujem z ubogljivostjo in pridnostjo, da bom se v resnici smel imenovati

Vaš

pokorni sin  
J. J.



Ljubeznjivi strijc!

K novemu letu želim Vam vse dobro, posebno pa, da Vas dobri Bog zmiraj zdravega obvaruje in Vam še veliko dni doživeti

da. Zaradi Vašega dobrega srca gotovo zaslužite, da Vam sreča nikjer in nikoli ne opoteče.

Poljubivši Vam roko, prosim Vas srčno, da tudi zanaprej ljubite svojega

Vam

hvaležnega

J. J.



Predragi stariši!

Vaša ljubezen in moja hvaležnost me silita, da se Vam danes, na novega leta dan, zahvalim za vse prejete dobrote, katere Vam naj obilno povrne ljubi Bog. S temi iskrenimi voščili pa ob enem prosim, da me tudi to leto ljubite isto tako, kakor ste me ljubili lani. Da se Vaše ljubezni skažem vrednega, vedel bom se zanaprej tako, da bom Vam zmiraj na veselje ter da boste vedno zadovoljni

s svojim

hvaležnim

J. J.



Ljubi oče!

V začetku novega leta spominjam se Vaše velike skrbi in ljubezni, katero ste imeli

pretečeno leto do mene še malo zmožnega otroka; spominjam se tudi Vaše bolezni, katero ste, hvala Bogu, srečno prestali. Za veliko dobrot se imam danes vsemogočnemu Bogu zahvaliti, pa ga tudi hočem neprenehoma prositi, da Vas tudi to leto obvaruje vsake bolezni, da Vam svoj blagoslov podeli za vsako Vaše podjetje (podvzetje) ter Vas še dolgo let ohrani in poživi. Dobri oče nebeški naj bi pa tudi meni toliko moči podelil, da bi zmiraj mogel ostati Vaš dober in vbojliv sin ter bi Vašega zadovoljstva čedalje vrednejši postajal.

Ostanite mi tudi zanaprej dober in skrben oče, jaz vedno z največjim spoštovanjem ostajam

Vaš

hvaležni sin  
J. J.



Predragi stariši!

Ako se spomnim vseh dobrot, katere sem lanjskega leta prejel iz Vaših rok, sili me moje srce, da se Vam danes, na novega leta dan, presrčno zahvalim. Ker Vam jih nikakor povrniti ne morem, hočem vsak dan prositi preljubega Boga, da Vam obilno po-



vrne vse, kar ste storili za me. Tudi v novem letu se hočem potruditi, da Vam z marljivostjo in vbogljivostjo narejam veselje.

Ohranite tudi v novem letu naklonjenost svojo

hvaležni svoji hčerki  
J. J.



Pveljuba moja mati!

Zopet smo na konci leta, katero smo srečno preživeli. — Ozirajoč se v preteklost, imam vse dobrote pred očmi, katere ste mi skazali od dne mojega rojstva do današnjega dne.

Srce mi je polno hvaležnosti in ljubezni, a oboje se danes topi v najboljših željah za Vas, mojo dobro mater. Večni Bog naj Vam podeli vse, kar Vam je milo in drago, vse, karkoli k Vašemu zdravju in sreči pripomore. Jaz pa si bom z vsemi močmi prizadeval, da v prihodnje svoje dolžnosti z največjo marljivostjo izpolnjujem, da Vam, mili mamici, čedalje večje veselje narejam.

Blagovolite že zdaj tolažbo in upanje sprejeti, da ste dobrega sina odgojili, dobrega Vašega in hvaležnega sinka

J. J.

Ljubi stariši!

Približalo se je novo leto, dan s katerim se vesoljni svet prebudi k novemu življenju. Ako se le malo ozrem nazaj v preteklost, še jaz kakor slab otrok uvidim, koliko neizmernih dobrot ste mi skazali. Kaj Vam bom zato povrnil? — to je resna misel, katera navdaja vselej moje mlado srce, kedarkoli v Vaše prijazno obličje pogledam. Preblagi stariši! da bi se spolnile moje želje, katere vselej vzlasti danes občutim, dobro vem, da bi srečni bili Vi in jaz. Ker je pa že mati narava vse ljudi podvrgla svoji pokorščini, človeški um le malo razbistrila, in želje naše le misliti pustila, zato Vam danes ne morem podariti nič drugega, nego samo zagotovilo, da se Vam bom za Vaše velike dobrote in skrbi vselej najhvaležnišega skazal.

Blagovólite torej te male vrstice sprejeti s tistim otroškim občutkom s kakoršnim Vam jih piše

Vaš

hvaležni sin  
J. J.





Preljuba mati!

Nisem se namenil, da bi Vam na dolgo in široke popisoval občutke svojega mladega srca, katero se vsaki trenutek spominja obilnih dobrot, ki ste mi jih skazali. Zato Vas pa le zagotovim z obetom, da mi je prva skrb, da bote z mano v dolgem zdravji nekoč še na tem svetu veliko veselja vživali. Na onem svetu pa naj Vam bode Bog tako mil in dober, kakor Vam zmiraj želi

Vaš

pokorni sin  
J. J.



Ljubi stariši!

K novemu letu voščim Vam zdravje, srečo in dobro življenje. V tem ko Vas prosim nadaljne Vaše ljubezni, obetam Vam, da bom si isto kolikor mogoče zaslužil s pridnostjo in ubogljivostjo. Sprejmite presrčno mojo zahvalo za vse, kar ste mi v preteklem letu storili dobrega.

Z otroško ljubeznijo in velepoštovanjem ostajam vedno

Vaša

pokorna hčerka  
J. J.

Preljubi stariši!

Največja nehvaležnost bi bila, ko bi se danes ne spomnil vseh dobrot, katere ste mi lansko leto skazali. Srčno se Vam za vse zahvalivši, radujem se tudi zanaprej Vaše ljubezni. Gotovo Vam ne bom mógel nikoli vsega povrniti. Moje želje so zmiraj k nebesom obrnene z vročo molitvijo: da bi Vas vsegamogočni Stvarnik še dolgo, dolgo let ohranil in bi Vam vse one dobrote podelil, katere si želite sami in katerih ste popolnoma vredni. Prva in poglobitna skrb moja ostane tudi prihodnje leto, da marljivo in voljno spolnujem svoje dolžnosti, da Vam postanem toliko milejši in Vam še veliko več veselja naredim.

Proseč Vas, da mi tudi zanaprej še ohranite svojo ljubezen

ostajam Vaš

hvaležni sin

J. J.



Predraga mati!

V začetku novega leta se Vam zahvaljujem za vse dobrote, ki ste mi jih skazali v pretečenem letu. Bog Vam jih povrni stotero! On Vam naj podeli vse, karkoli Vas

dela veselo in zadovoljno. Vaše moči naj poživi, Vaše zdravje okrepi, ter Vas še mnogo, mnogo let ohrani meni na srečo in na blagor mojih bratov in sestic. To je odkritosrčna želja mojega hvaležnega srca. Danes ponovim vse svoje dobre sklepe ter Vam obetam, draga mati, da Vam bom s pridnostjo in lepim vedenjem zanaprej zmiraj veselje delal. Le po tem potu bom pokazal, da želim vreden imenovan biti

Vaš

hvaležni sin

J. J.



Dragi oče!

Zopet je minulo leto, v katerem sem v obilni meri užival Vašo ljubezen in očetovsko skrb. Vsemogočni Bog v nebesih, ki je naš najboljši oče, naj Vas blagoslovi. On Vam naj podeli vse, kar Vas dela veselega v življenji in srečnega pri Vaših opravilih. On naj na novo poživi Vaše moči, okrepi Vaše zdravje ter Vas še mnogo, mnogo let ohrani meni na veselje. Vaši ljubezni se priporočam tudi v prihodnje ter ostajam vedno

Vaš najpokorniši sin

J. J.

Preljubeznivi stariši!

Vsak dan Vam želim vse dobro, kajti vem, da je Vaša sreča tudi moja sreča. Posebno pa so se danes vzbudili čuti hvaležnosti v mojem srcu, zakaj ravno na novega leta dan moram se še posebno spominjati na vse dobrote, ki ste mi jih v pretečenem letu tako obilno skazali. Dovolite mi, preljubi štariši, da Vam s tem majhnim listkom, ki Vam ga piše moja roka, naredim veselje in bodite razgotovljeni, da Vam bom s pridnostjo, čednim zadržanjem in natančnim spolnovanjem Vaših zapovedi tudi v nastopnem letu delal veselja.

Vaši ljubezni se priporočuje tudi v prihodnje

Vaš

ubogljivi sin

J. J.



Dragi štariši!

Na pragu novega leta sili me moje srce, da se Vam presrčno zahvalim za vse dobrote prejete od Vas v pretečenem letu. Vsegamogočni obvaruj Vas tudi v tem novem letu pred vsako nezgodo ter Vas obilno obdaruj s svetim svojim blagoslovom.



Ohranite mi tudi zanaprej svojo ljubezen, za katero Vas prosi

Vaš prepokorni sin  
J. J.



Premili stariši!

Danes nikakor ne morem zatajiti glasú svojega srcá, da se Vam ne bi srčno zahvalil za vse, kar sem v pretečenem letu iz dobrotnih Vaših rok prejel; ne morem si kaj, da ne bi danes goreče Stvarnika prosil, da Vam svojega blagoslova ne vzkrati. Vedno bom skrbel, da Vam bom delal veselje z lepim obnašanjem z dobrim napredovanje in hvaležnim srcem. Skrbeti hočem, da si ne samo ohranim Vašo ljubezen, nego da je bom tudi vsak dan vrednejši. Vsemogočni Bog ohrani Vas še mnogo let zdrave in zadovoljne, a v vseh zgodah Vašega življenja in v vsakem Vašem delu naj Vas dobri nebeški oče porosi s svojo neskončno milostjo in svojim svetim blagoslovom! Vsem skupaj naj nam pa podeli vse dobro, okrepi nas v ljubezni in nas ohrani v svojem varstvu.

Ta izraz hvaležnega čustva sprejmite od  
svojega hvaležnega sina  
J. J.



Dobri moji stariši!

Prvi dan novega leta ima srcé hvaležnega otroka največ priložnosti, da sladkim svojim starišem izrazi tiste želje in občutke hvaležnosti, katere samo otrok slovenskih starišev zapopasti more. Ni svetejše dolžnosti in lepše radosti za otroka, nego je spomin tolikih dobrot in darov, katere vsaki dan uživa iz rok, svojih starišev. Vse, kar imam, vse, kar sem, vse je Vaše, premili moji stariši! Ali more biti pač milejšega kaj, nego se z dušo vzdigniti do nebeških dvorov, moliti za svoje stariše, da jih Bog varuje še mnogo, mnogo let! Ob vsaki zarji dneva, kateri nam po previdnosti božji še prisveti, naj bo vreme grdo ali tožno, krasno ali jasno, hočem gorke molitvice pošiljati k nebesom, da Vam vse-mogočni Stvarnik svoj blagoslov podeli, da bi v zadovoljnosti in sreči živeli in doživeli, da se Vam Vaše upanje v meni izpolni. Jaz pa družega nimam, kakor marljivost, dobro obnašanje in hvaležnost, a ravno s tem Vam želim dneve Vašega življenja okrasiti. Sprejmite prepričanje najnežniše ljubezni in vdanosti od

svojega

hvaležnega sina

J. J.



Predraga sestra!

V novem letu bodi mi zdrava, vesela in srečna ter mi tudi v bodoče ohrani ljubezen svojo. To je odkritosrčna želja

Tvoje

Te ljubeče sestre  
J. J.



Sladki stariši!

S prvim dnevom novega leta ponavljam zopet svojo srčno hvaležnost za vse dobrote z odkritosrčno željo vsega dobrega, kar si pod solncem le misliti moremo. Nobena nepovoljnost naj vedrine Vašega življenja ne kali. To je vsebina moje vsakdanje molitve, katero pred Večnega pošiljam. Ostanite tudi to leto moji dobri stariši, kakor tudi jaz ostajam

Vaš

pokorni sin  
J. J.



Premili stariši!

Dobri Bog naj Vam povrne vse dobrote, katere ste mi skazali lansko leto: povrne naj Vam jih z ugodnim brezskrbnim življe-

njem, veseljem, zadovoljnostjo, zdravjem in srečo. Obljubim Vam trdno, da Vam nobenih skrbi in težav ne bodem prizadjala, temveč, da bodem čedalje boljša, ter Vam bom pokazala, kako odkritosrčno Vas ljubi in spoštuje

Vaša

hvaležna hčerka  
J. J.



Mili stariši!

Le Vam gre hvala za mojo srečo in za vse, karkoli imam. Sprejmite torej pri premembi tega leta moj srčni izraz, s katerim Vam prinesem svoje otroško voščilce za to leto. Temni oblaki naj nikoli ne zakrijejo vedrine Vaše duše, a Vašemu zdravju naj ne škoduje nobena nezgoda. Preljubi stariši, tudi zanaprej ne umanjajte svoje ljubezni proti meni, a Vas bo ljubila, spoštovala in razveseljevala do konca svojega življenja

Vaša

pokorna hči  
J. J.





Preljubi stariši!

Pretečeno leto sem zopet prejel iz Vaših rok toliko dobrot, da mi res ni mogoče, da bi se Vam dostojno zahvaliti mogel. Dobro poznam vrednost Vaših dobrot, zato Vam pa tudi srčna hvala za vse! Kar primanjkuje izrazu moje hvale, nadomestiti hočem s tem, da se bom vselej uljudno in lepo obnašal, da se bom pridno učil, in vse Vaše želje in zapovedi natanko spolnoval. To hočem tudi storiti, ker vem, da bo za Vas največje veselje, ako to svojo obljubo izpolnim. Bog Vas poživi še veliko, veliko let, da bi se mogel še stokrat Vaše ljubezni navžiti ter Vam še stokrat novo leto voščiti.

To Vam želi k novemu letu

Vaš

najhvaležniši sin

J. J.



Spoštovani stariši!

Gospod Bog naj Vam tudi to leto ohrani zdravje in Vaše srce naj Vam ovenča z veselimi dnevi! Zahvaljujem se Vam za vse prejete dobrote, za vso Vašo skrb, katero ste dosihdob imeli za me. Prizadevala si bom na vso moč, da Vam z marljivostjo in pokor-

nostjo naredim veselje, ter Vam tako vsaj nekoliko povrnem dobrote, ki ste mi jih tako obilno okazali. Ponižno Vam drage roke poljubivši, prosim Vas, da me tudi v prihodnje objemate v sladki ljubezni svoji.

To Vam danes z največjim veseljem izrazuje

Vaša odkritosrčna hčerka

J. J.



Mili stariši!

Pri nastopu novega leta se spominjam z ginjenim srcem vseh dobrot, katere ste mi od mojega detinstva do tega trenutka v mojem življenju tako obilno skazali. S kolikimi dobrotami ste ravno Vi, preljubi stariši, skrbeli za razvitek mojih naravnih sposobnosti in za izobraženje mojega duha; čuli ste tako ljubeznjivo in skrbno, da bi se požlahnilo moje srce! Oj da bi Vam mogel za vse te nezaslužene dokaze Vaših dobrot in ljubezni vsaj z dobrim napredovanjem v znanostih in hvalevrednim obnašanjem nekoliko povrniti Vašo ljubezen! Kako vroči so moji občutki za Vas!

Za zdaj ne morem družega, nego prositi Vas, da mi odpustite, ako še nisem bil



tako srečen, da bi Vam bil te svoje želje tudi z deli dokazati mogel. Odpustite moji mladosti, katera je večkrat bila kriva mnogih otročjih pregreškov, in zaradi katerih sem Vam nehoté morebiti delal žalostne ure. V prihodnje hočem vse svoje moči obrniti le v to, da Vam pokažem s pridnostjo, pokorščino in z dobrim obnašanjem čedalje bolj, da ne poznam večje sreče na tem svetu nego Vašo zadovoljnost. Ker mi je pa žal, da ne bom nikoli doživel priložnosti, da bi Vam vse dobrote povrniti mogel, obetam Vam za trdno, da bom vedno prosil Boga, da Vas On nadári s svojim blagoslovom, ter Vas še veliko let ohrani srečne in zdrave, da vsako Vaše podvzetje obrne na Vaše dobro in Vaše blagostanje, — saj je Vaša sreča tudi moja sreča in Vaša zadovoljnost najboljši izraz mojega voščila!

Bodite mi torej veseli in zdravi, preljubi stariši! to je vsakdanji vzdihljej

Vašega

hvaležnega sina

J. J.



Predragi stariši!

K novemu letu sem Vam htela narediti veselje: zato Vam tukaj prinesem majhno zrkalo — spomin moje ljubezni in hvaležnosti, — ter Vas prosim, da bi se bolj ozirali na mojo dobro voljo nego na izvrstnost mojega dela. Vem, da ste dobri in da natanko gledate na moje pogoške. Želim v prihodnje biti marljiva, čednega in uljudnega obnašanja ter Vas zagotovim, da boste z mano vselej zadovoljni. Vse, čemur se zdaj učim, bode le k moji koristi ter le mene srečno nareja, a zato srečo, katere mnogi drugi otroci ne morejo uživati, imam se zahvaliti le Vaši dobroti. Želim Vam vse dobro, kar si le sami želeti morete; pred vsem pa, da Vas ljubi Bog vedno zdrave in vesele ohrani, ter vsako nezgodo od Vas odvrne. Ljubite me tudi zanaprej, kakor Vas bo neprenehoma ljubila tudi

Vaša

pokorna hči

J. J.



Premili stariši!

Zopet je minulo eno leto in zamenilo se je z novim. Zginjenim srcem se spominjam vseh dobrot, katere ste mi okazali od mojih malih nog do današnjega dne. Oj, kako ste

bili pač dobri in kako ste vender skrbeli, da bi me telesno in dušno dobro odgojili! Kako ste vender noč in dan bdeli in skrbeli, da bi mi vplemenili srce! Ko bi Vam vender mogel vse te dobrote s prav dobrim napredovanjem in z najlepšim obnašanjem povrniti ter Vas, ljubi stariši, prepričati, kako srčno želim, da se Vaše iskrene ljubezni vrednega pokažem! Prosim Vas moram, da mi prizanese, ker dozdej Vaših želja nisem mogel natanko spolniti. Prizanesiti moji mladosti, ako sem morebiti kedaj zgrešil pravo pot, ter zaradi tega zgubil Vašo ljubezen. Saj bom od danes ves drugačen, — gotovo boste odslej z mano vedno zadovoljni. Vaših dobrot, katere ste mi skazali, sicer ne morem povrniti, če bi tudi tri človeške veke preživel, prositi pa hočem dobrotljivega Boga v nebesih, da Vas s svojim svetim blagoslovom spremlja po vseh stezah Vašega življenja, ter Vas še veliko let zdrave in vesele ohrani. Vsa Vaša podozjetja in želje naj se le po Vaši želji izpolnijo, ker Vaša sreča je tudi moja sreča in Vaša zadovoljnost je moja najiskrenejša želja. Skažite tudi zanaprej svojo ljubezen

Vašemu

hvaležnemu sinu

J. J.



Ljubi brat!

V današnjemu novemu letu voščim Ti vse dobro, kar Ti le želeti morem. Bodi v tem novem letu zmiraj zdrav in srečen ter se v bratovski ljubezni spominjaj  
svojega

bratca  
J. J.



Preljubi in preblagi stariši!

Hotel sem Vas v novem letu razveseliti z listom, katerega Vam za poskušnjo takaj prinesem kot majhen spominek svoje ljubezni in hvaležnosti. Prosim Vas, preblagi stariši, vzemite mojo dobro voljo, ter ne glejte tolikanj na moj poskus: vem, da ste dobri in prizanesljivi z mano. Tudi v prihodnje hočem biti marljiv in lepo se hočem obnašati, da boste popolnoma z mano zadovoljni. Kar koli se učim, vse bode le k moji sreči. Za to srečo, katera primanjkuje premnogim drugim, moram se zahvaliti le Vam, blagi stariši. Želim Vam torej danes iz dna svojega srcá vse dobro, kar si od Boga dobiti sami želite. — Vsegamogočni Bog naj Vas skozi celo življenje ohrani zdrave in vesele, ter naj vsako nesrečo milostivno od Vas od-

vrne. Ljubite me tudi zanaprej, kakor Vas neprenehoma ljubi tudi

Vaš

pokorni sin  
J. J.



Predobri stariši!

Še nikoli niste nehali, da mi ne bi pokazali v djanji, kako goreče da me ljubite. Čim več mi storite dobrega, tem bolj se pomnožujejo tudi moje dolžnosti do Vas. Toda, preblagi stariši, kako bi Vam mogel toliko dobrot, katere ste mi skazali, povrniti in naplačati? Kakó pi Vam mogel izraziti svojo ljubezen, katero sem Vam od svojega detinstva dolžan? Pač da sem preslab in prereven! Ne morem Vam podariti ničesar, kakor svoje plemenite in s pravim spoštovanjem zjedinjene željé, katere so se na konci starega leta na novo prebudile v moji duši. Želim Vam dragi stariši, vse dobro, katero prihaja od Očeta svetlobe in dobrote, posebno pa zdravje, srečo in blagostanje, blagoslov in milost božjo. Moliti hočem prav pogostoma k dobrotljivemu nebeškemu Očetu, a On bo vslišal mojo molitev, ter bo v svoji milosti tudi pripustil, da se vse Vaše dobre



želje izpolnijo z najboljšim uspehom. Moja skrb pa bo tudi v prihodnje, da se s pridnostjo in lepim obnašanjem Vaših dobrot in ljubezni popolnoma vrednega skazem. Kar sem tukaj obljubil z besedami, to Vam bom tudi dokazal v djanji. S tem ostajem

Vaš

najpokorniši sin  
J. J.



Preljuba stara mati!

Bilo bi zares največje brezčutje in grda nehvaležnost, ako se ne bi danes radoval Vaše sreče in zadovoljnosti, ter bi mogel pozabiti, koliko dobrega sem že prejel od Vas. Zagotovim Vas, da niti čas, niti daljava, niti izmena mojega stanu ne morejo na me imeti tolikega upliva, da se ne bi spominjal živih dokazov Vaše dobrote, ki mi ostanejo vedno neizbrisljivi v moji duši. Z ginjenim in hvaležnim srcem prosim danes vsegamogočnega Boga, danes, ko nam je novo leto prijazno zopet pomolilo svoj obraz, da Vam On v teku tega leta v venec Vaših let še veliko rožič prijetnega zdravja, milosti, blagoslova in zadovoljnosti vplete. Posebno pa želim, da bi še večkrat doživeli ta veseli in ime-

nitni dan, ki je z Vašo nazočnostjo za srca Vaših otrok in vnukov prava slovesnost.

Bog bo mojo želje vslišal in izpolnil; zato v prijetnem upanji ostajem

Vaš

hvaležni vnuk

J. J.



Velecenjena stara mati!

Zares bi morala biti brezčutljiva in ne-hvaležna, ko bi se nad Vašim zdravjem blagostanjem in srečo odkritosrčno ne veselila. Ne pozabim, mila stara mati, koliko dobrot sem prejela iz Vaših rok! Pa tudi nikoli tega pozabila ne bom, ker spomin na tolike dobrote, katere ste mi izkazali, vkoreninjen je globoko v mladem mojem srci. Z navdušenim in hvaležnim srcem prosim zato ne-beškega Očeta, kateri vsako dobro delo plačuje, da Vam podaljša sladko Vaše življenje še več let, ter Vam še veliko tacihi dni, v katerih mi srce od veselja igra, srečno in v božji milosti doživeti dá. Vsegamogočni Bog bo vslišal mojo molitev in izpolnil odkritosrčne moje želje. Z zaupnim srcem ostajem

Vaša

vnukinja

J. J.

Dragi ded!

Srcé se mi smeje od veselja, da ste zopet srečno preživeli leto dni; tisočerna hvala predobremu Bogu, da Vas je dozdej še vedno krepkega, zdravega in zadovoljnega ohranil. Oj, kakó prijetno je meni in mojim starišem pri srci, kedar ste Vi veseli in zadovoljni! Naj Vas torej vsegamogočni Bog ohrani še veliko let zdravega in veselega pa tudi nam dá uživati to srečo, ki Vas srčno ljubimo, posebno pa jaz

Vaš

mali vnuk

J. J.



Mili starček, preljubi ded!

Kako velika radost me navdaja, da Vam je ljubi Bog zopet dal doživeti novo leto! Kakó sem mu pač hvaležna, da Vas je zdravega in veselega obvaroval! Veseli in presrečni smo jaz in moji stariši, kadar Vas vidimo v zadovoljnosti. Prosim Vas, preljubi ded, sprejmite to mošnjico kot majhen spominek na današnji veseli dan novega leta od mene. Naredila sem jo sama, a mati moja mislijo, da Vas ž njo razveselim. Popolnoma bom zadovoljna, ako se slutnja moje dobre



mamice vresniči. Dobri Bog naj Vas še veliko let ohrani zdravega in veselega, blagega in ljubeznjivega vsem nam, ki Vas srčno ljubimo, posebno pa

Vaši

mali vnukinji

J. J.



Ljubi ded!

Za novo leto Vam želim vse dobro, milostljivi Bog naj bode Vaš varuh! Vse, karkoli Vas žalosti ali skrbi, naj Bog milostljivo odvrne od Vas, ter Vam podeli vse, kar dneve Vašega življenja oslaja! Ako gospod Bog izpolni moje otroške želje, boste še veliko let v zadovoljnosti in miru živeli. Ohranite me tudi zanaprej v svoji blagi ljubezni in sprejmite s tem voščilcem znamenje globocega spoštovanja od svojega

najpokornišega vnuka

J. J.



Preljubeznjiva stara mati!

Vi ste mi zmiraj tako mila in dobra, da vedno mislite le na to, kako bi me razveselili. Zaradi tega pa tudi ne morem no-



vega leta nastopiti, da Vam ne bi svojih gorečih željá izrazil in dobrega Boga prosil, da Vam podeli srečno, dolgo in zadovoljno življenje! Vsak dan novega leta naj Vam prinese nov blagoslov božji in novo srečo; ob enem pa naj bo tudi moja skrb večja, da Vam čedalje narejam več veselja in se popolnoma vrednega skazem Vaših dobrot, za katere se Vam srčno zahvaljuje

Vaš

hvaležni vnuk

J. J.



Veleštovani gospod stric!

Ljubezen in hvaležnost mi vелеvate, da Vam prvi dan novega leta odkrijem čuvstva svojega srcá. Božja previdnost naj Vas še veliko let vhrani v prijetnem in veselem življenji in naj Vam vse dobrote, katere ste skazali meni, obilno poplača s srečo in blagoslovom. Vsak dan hočem goreče molitve pošiljati pred sedež dobrega nebeškega Očeta za Vas, premili moj stric; a moja prva in najprijetniša dolžnost ostane zmiraj, da Vam naredim čast in veselje. Ostanite z Bogom predragi gospod stric in bodite pre-

verjeni, da s pravim spoštovanjem ostajem  
vedno

Vaš

hvaležni stričnik

J. J.



Gospod stric!

S čisto ljubeznijo in s posebnim spoštovanjem stopim danes pred Vas. Kako neki bi Vam izrazil srčne svoje želje kakor s tem, da Vam dobrotljivi Bog nebeški podeli svoj blagoslov in vse dobro, karkoli si sami želite. Previdnost božja naj Vam ničesar nevzkrati in nikakoršna nesreča in nezadovoljnost naj se Vašega plemenitega življenja ne dotakne, da bi tako jaz svojega dobrega in blagega strica še dolgo, dolgo imel, ter se mu za vsako dobroto dostojno zahvaliti mogel. Nikoli ne bom nehal Vas srčno spoštovati ter v resnični ljubezni ostajem zmiraj

Vaš

pokorni stričnik

J. J.



Ljuba teta!

Moja najslajša dolžnost je, da Vam o novem letu odkrijem svoje želje. Naj bi tudi

to leto preživel brez najmanje žalosti; nobena nesreča naj se ne dotakne Vašega mirú. V dobrem naj Vam sreča cvete, v nesreči pa, ako Vas z voljo božjo zadene, naj Vas milost Večnega ogreva in tolaži. Vživajte v polni meri vse, s čemur nebesa obdarujejo svoje ljubljence. Vedno bom prosil Boga, da Vam svoje milosti ne odreče ter moje želje vsliši; v tem stanji bil bi neizmerno srečen tudi

Vaš

pokorni  
J. J.



Predobra strina!

Sprejmite ta listek poln hvaležnosti, v katerem Vas zagotavljam svojih gorečih želja. Vsegamogočni Bog naj vsliši mojo molitev, ter Vam naj podeli še veliko zdravih in zadovoljnih dni; vso ljubezen in skrb, katero imate do mene, naj Vam obilno povrne. Kamorkoli boste stopili, povsod naj Vam cvetó cvetlice; kamorkoli boste pogledali, naj Vas najde sreča in pokoj srcá! Vsak dan bom skrbela, da Vaše ljubezni postanem vredna, ob enem Vas pa prosim, da mi tudi to leto ne odtegnete svoje ljubezni, kakor tudi jaz hočem ostati

Vaša

hvaležna  
J. J.



### Velecenjeni gospod stric!

Ne morem si kaj, da Vam ne bi razodel svojih notranjih čutil, katera danes, kakor še nikoli, glasno bijejo za Vas, predragi gospod stric. V čistem zrcalu mi predstavljajo velike dobrote, katere ste mi skazali, predstavljajo mi čisto Vašo ljubezen, katero ste pri vsaki priložnosti pokazali proti meni. Pač da nisem zmožen, da bi se Vam danes za vse Vaše dobrote zahvalil dostojno! Sprejmite v znamenje moje hvaležnosti in spoštovanja odkritosrčne moje želje: da Vas pre-dobri Bog še veliko let ohrani v krogu Vaše družine ter Vam vse dobro v obilni meri podeli. To so vedno želje

Vašega

hvaležnega

J. J.



### Predraga gospa teta!

S srčno hvaležnostjo ponavljam danes, na dan novega leta, vroče želje svojega srca. Bog naj vsliši mojo molitev ter Vam naj daruje še veliko zdravih in veselih dni v Vašem življenji, pa tudi za ljubezen in veliko nagnjenost, ki jo imate do mene, naj Vam



podeli obilno plačilo. Jaz bom pa vedno  
skrbela, da se Vaše ljubezni in nagnjenosti  
vsak dan vrednejša pokažem. To Vam obeta  
v novem letu Vaša

hvaležna  
J. J.



Ljubi moj brat!

Z današnjim dnevom doživeli smo zo-  
pet novo leto, katero nam bo marsikaj vese-  
lega, pa tudi marsikaj žalostnega in hudega  
prineslo. — Jaz, od katerega veš in si pre-  
pričan, da Te ljubim, voščim in želim Ti iz  
srca, da bi Ti novo leto mnogo sreče, ve-  
selja in prave srčne radosti rodilo. Ljubeznjivi  
nebeški Oče naj Ti podeli trajno zdravje,  
dolgo življenje, z jedno besedo vse, kar si sam  
voščiš in želiš. — Ostani mi tudi letos tako  
dober in prijazen, kakor si mi bil v prete-  
čenem letu in popolnoma srečnega se bo štel

Tvoj

Te ljubeči brat  
J. J.



Preblagi gospod dobrotnik!

Vi ste med največjimi in najljubezni-  
vejšimi varuhi mojega življenja že od mojih

otročjih let, ter se vselej radujete, ako otroci svoje zaupanje stavijo v Vas. Večjega zaupanja in hvaležnosti, preblagi dobrotnik, Vam pa gotovo nihče ni bolj dolžan nego jaz, za katerega toliko skrbite. Vi ste, ki me posebno in neprestano ljubite, ter mi vsak dan nove dobrote skazujete. Kakor še mi danes pred oči prav živo predstavljajo vse Vaše dobrote, ravno tako mi je duša polna hvaležnosti, ljubezni in spoštovanja do Vas, preblagi gospod dobrotnik! Večni Oče v nebesih obdaruj Vas s svojo neskončno milostjo, s srečo in blagoslovom na srečo in veselje ubozih otrok. Vedno hočem prositi ljubega Boga, da usliši mojo molitev, ter Vam dá še veliko let doživeti na veselje Vašemu

hvaležnemu služabniku  
J. J.



Mnogo spoštovani gospod dobrotnik!

Vi ste za mojimi stariši moj največji dobrotnik na svetu, ker neprenehoma skrbite za moj blagor in srečo, ravno tako, kakor bi mi bili pravi oče. Ta Vaša dobroti budi v meni hvaležnost, ter ne morem drugače nego da Vam se v začetku novega leta izrazim tako, kakor mislim in čutim. Zahva-

ljujem se Vam iz dna svojega srca za vse dobrote in skrbi, ki jih imate za mene ubozega otroka. Vsak dan bom povzdignil svoje roke proti nebesom, od koder vse dobro prihaja, ter bom prosil dobrotljivega Očeta v nebesih, da Vam podeli čvrsto zdravje, srečo in svoj sveti blagoslov nebeški. Obljubujem Vam slovesno, da bom vedno skrbel, da pokažem tudi v djanji, da sem vreden velikodušnosti Vaše. Z največjim spoštovanjem ostajem vedno

Vaš

hvaležni služabnik

J. J.



Mnogo spoštovani gospod skrbnik!

Vi nadomestujete moje, žalibog prezgodaj umrle stariše, ter skrbite za moj blagor in mojo srečo. To je moji žalostni zgubi in tožnemu mojemu srcu najslajše tolažilo. Vaša dobrota prijetno deluje v moje hvaležno srcé, zato se podvizam, da Vam na dan novega leta izrazim svojo hvaležnost in odkritosrčne svoje želje. Dobrotljivi Bog naj Vam podeli dolgo življenje, in naj Vas osreči s svojim svetim blagoslovom. Obljubujem Vam, da bom z vsemi svojimi močmi delal in se trudil, da

se Vam z dobrim napredkom in lepim zadržanjem čedalje bolj prikupim in se Vaše daljne ljubezni in blagodušnja vrednega pokažem.

S posebnim spoštovanjem ostajem

Vaš

hvaležni

J. J.



Prečastiti gospod učitelj!

Kdo nam je preteklega leta, izzemši naše stariše, skazal več dobrot nego Vi, ki prav po očetovski skrbite za nas? Komu smo torej dolžni več ljubezni in hvaležnosti, kakor ravno Vam? Vse te dobrote ganejo nam srcá ter se blišče v solzah hvaležnosti v naših očéh; ali — preblagi gospod — sramota nas obhaja, ako se spomnimo svojih pregreškov, in vrhu tega še pomislimo, da Vam večkrat nismo bili dosti hvaležni. Kaj bi Vam torej, spoštovani gospod učitelj, v začetku novega leta mogli dati prijetnišega kakor obljubo, da se hočemo z božjo pomočjo za vselej odreči svojim pregreham, da se hočemo poboljšati ter Vas z večjo udanostjo spoštovati, z večjo marljivostjo Vas razveseljevati in tudi v djanji pokazati, kar Vam danes



le z besedami obljubujemo. Priporočaje se daljni Vaši ljubezni in skrbi, ostajemo

Vaši

pokorni in hvaležni učenci

J. J.

J. J.

J. J.



Veleštovani gospod!

Koliko dobrot sem že prejel od Vas, čeravno jih nisem vreden; to pripoznam in uvidim z ginjenim srcem! Nikoli ne bom pozabil Vaših dobrot, zakaj globoko so vsajene v moje srce, a popolno zahvale za vse, kar ste mi podelili, nesel bo moj duh pred sedež dobrotljivega nebeškega Očeta, ki vsako dobroto stoterno poplača. Od velike ljubezni mi je srcé prepolno in s povzdignjenima rokama pošiljam goreče molitve v nebesa: „Bog obvaruj mojega dobrotnika, podeli mu vse dobro, vôdi ga v življenji po stezi svoje neskončne milosti sladkega miru in prave sreče, ter izlij svoj blagoslov obilno nad njim in vso njegovo družino!“ Vem da je vse to premalo, toda prihaja mi iz srca, predobri gospod! Ne odrecite mi tudi v

prihodnje svoje nagnjenosti in bodite zagotavljeni hvaležnosti in odkritosrčnega spoštovanja

Vašega  
najhvaležnišega služabnika  
J. J.





Preljubi stariši!

Dolgo dolgo zdravi bili;  
Ter se zmiraj veselili!

Z veseljem sem pričakoval novega leta, da Vam namreč zopet morem povedati, kakó Vas ljubim in želim, da bi Vam se dobro godilo, ko bi večji bil, hotel bi Vam iz dna svojega srca z besedami povedati, kar za Vas občutim; no, dobro vem, da boste radi sprejeli teh par besed, katere prihajajo iz srca

Vašega

pokornega  
J. J.



Predragi ded!

Zopet je prešlo eno leto, v katerem me je Vaša ljubezen v obilni meri razveseljevala. Prosim hočem večnega Boga, da Vam milostljivo podeli sveti svoj blagoslov, dolgo zdravje in največje veselje — srečno starost. Jaz pa bom skrbel, da se z večjo marljivostjo in z boljšim obnašanjem vrednega skažem Vaše ljubezni. To Vam slovesno obeta

Vaš

hvaležni vnuk  
J. J.





Dobra moja sestrica!

Pri premembí tega leta sprejmi moje malo voščilce, katero prihaja iz bratovske ljubezni. Bog Ti daj zdravje, zadovoljnost, srečo in vse, kar bi Tvojemu telesnemu in duševnemu napredku bilo koristno. Sebi pa želim, da tudi Ti mene ljubiš takó, kakor Tebe ljubi

Tvoj

odkritosrčni bratec  
J. J.



Preljubi moj bratec!

Nadejem se, da Te bo gotovo v novem letu namesto mnogo besed bolje razveselil dokaz moje ljubezni, katerega Ti pošiljam kot majhen darek — prvi plod dela mojih rok. — Varuj ga zmiraj kakor spomin ljubezni

Tvoje

sestrice  
J. J.



Predragi striček!

Bodite preverjeni danes, na dan novega leta, da Vas resnično ljubim, ter Vam želim vse, karkoli Vaše srce želei in razveseliti more. Bog daj, da bi še veliko, veliko

let vživali srečo, zdravje in zadovoljnost, —  
meni pa naj bi bilo dovoljeno, da bi Vam  
to svoje voščilce še prav velikrat ponavljati  
mogel. Ob enem Vas prosim, da mi tudi  
odslej še ohranite ljubezen in dobroto svojo.

Vaš

hvaležni sinovec  
J. J.



II.

**Voščila za godove.**







Ljubeznjivi oče!

Ne morem si kaj, da se ne bi danes večnemu Bogu zahvalil, da Vam je dal Vaš god zopet zdravemu in veselemu dočakati. Vidim, da sem danes najsrečnejši, zakaj za svojo odgojo se imam le Vam zahvaliti, a to svojo hvaležnost le pri današnji priložnosti morem očitno izraziti.

Obljubujem Vam tudi danes, da bom ubogljiv in dober, da mi današnji dan ostane vedno v slovesnem spominu. Najmilejše veselje in najsvetejša dolžnost mi bode, da ostanem mož-beseda, s katero nikoli ne neham biti

Vaš

hvaležni sin  
J. J.



Dragi oče!

Moram Vam svoje želje naznaniti pisмено, ker srcé mi je prepolno sladkih čutil, da bi se Vam mogel ustmeno izraziti. Večni Bog naj Vam podeli dolgo in zadovoljno živ-

ljenje v Vašo korist, v blagor Vaše domovine in srečo Vaših otrok. To, premili moj Oče, to je moja poglavitna želja k Vašemu veselemu godu. Čvrsto Vam obljubujem tudi zanaprej ubogljiv in priden biti ter Vam tako veselje in čast delati, da se potem po pravici smem imenovati

Vaš

prehvaležni sin

J. J.



Mili oče!

Vaš slovesni god mi je napolnil srcé z veseljem in radostjo, zato prosim vsegãmo-gočnega Stvarnika, da Vam povrne vse dobre, kar ste mi jih okazali od moje prve mladosti pa do današnjega dne. Vem, da Vam ne morem zadosti povrniti te ljubezni, zato pa hočem zanaprej skrbeti, da Vam z lepim obnašanjem dokažem, kakó zeló Vas ljubim in kakó zeló sem Vam hvaležen. To Vam obljubuje v otročji ponižnosti

Vaš

hvaležni sinek

J. J.



### Prelubi oče!

Ne morem pozabiti Vašega godu, kakor tudi Vaša očetovska ljubezen ne more pozabiti svojega otroka. Danes Vam želim odkritosrčno, da Vas ljubi Bog poživi še mnogo let v zdravji in veselji. Njega prosim vsak dan, da mi podeli srečo, da svojega dobrega očeta še dolgo vidim čvrstega in zdravega, bistrega in veselega, da mu zamorem, dokler živim, biti hvaležen, ter ga ljubiti z otročjo ljubeznijo.

To Vam danes slovesno izrazuje Vaš  
prehvaležni sin  
J. J.



### Premili oče!

Preveč sem ganjen, da bi Vam z besedami mogel razodeti svoje želje; pišem tedaj pričnojoče voščilce. Gospod Bog naj Vam dá dočakati visoko in zadovoljno starost na srečo Vaših otrok ter, da bi se mogli naše sreče dolgo radovati. To je, premili oče, moja najgorkejša želja za Vaš veseli god, kateri samo pristavljam še to, da Vam bom z pobožnim življenjem zmiraj veselje in čast delal, da

bodete tudi v prihodnje kakor dozdej ljubili Vam, premili oče,

hvaležnega sina  
J. J.



Predragi oče!

Navada je, da se god vošči in godovnjaku kaj v dar prinese. Da imam toliko, kolikor nimam, dal bi Vam v znamenje svoje hvaležnosti vse, takó, da bi sam ničesar ne imel. Ker sem pa še nezmožen, reven otrok, zato Vam s vojo slabo ročico to-le pišem: Bog Vam daj srečo in zdravje še dolgo, dolgo let!

Vaš

hvaležni sin  
J. J.



Ljubeznjivi oče!

Danes je Vaš god, za me v celem letu najveselejši dan, katerega sem že dolgo prav željno pričakoval. Moja dolžnost je torej, da Vam iskreno srečo voščim. Preljubi Bog v nebesih daj Vam doživeti še veliko let zdravih in veselih. Vsak dan bom molil za Vas, ker veliko, neznano veliko imam prositi dobrotljivega Boga. Prosil ga bom, da Vam



podeli vse, česar Vam je treba za dušo in telo ter, da bi Vam vse povrnil, kar ste dobrega storili

svojemu

hvaležnemu sinu

J. J.



Preljuba moja mati!

Slovesni Vaš god napolnjuje mi srcé z veseljem. S povzdignjenima rokama hočem prositi Boga, da Vam povrne vse dobrote, katere ste mi skazali v toli obilni meri. Zmiraj bo mi prva skrb, da Vam z lepim in hvalevrednim obnašanjem dokažem svojo ljubezen in hvaležnost. To Vam obljubuje z otročjo ponižnostjo Vaš

hvaležni otrok

J. J.



Draga mati!

Veselo pozdravljam priložnost, katero mi ponuja Vaš god, da Vam namreč razodenem odkritosrčne želje svojega srcá. Večni Stvarnik naj Vam dá še mnogo let veselih in srečnih v najboljšem blagostanji in zdravji preživeti. Vaš angelj varih naj Vas vodi po

stezi posuti s cveticami, naj Vas varuje vseh nesreč in slabosti, katere večkrat napadejo tudi najboljšega človeka, ter naj od Vas odvrne vsako nedovoljnost, katera bi Vaš dušni pokoj in zadovoljnost Vašega dobrega srcá kaliti mogla. Nadejaje se trdno, da bo večni uslišal mojo otroško molitev, radujem se že naprej Vaše sreče ter mislim, da bom zmiraj mogla pokazati svoji dobri mamici, da sem njena ubogljiva in hvaležna

hčerka  
J. J.



Premila moja mati!

Danes, ko obhajamo Vaš veseli god, spominjam se velike dolžnosti, da se Vam imam zahvaliti za vse prejete dobrote. Iz srca Vam tedaj želim vse, karkoli si blago Vaše srcé samo želeti more. Bog Vam daj ljubo zdravje, zadovoljno in srečno življenje, pa tudi vse, česar potrebujete na duši in telesi! Neskončno dobrotljivi Bog naj Vam stoterno povrne vse, kar ste meni storili dobrega. Neprenehoma bom prosila ljubega Boga v nebesih, da mi še mnogo let ohrani mojo mило, dobro mater ter ji podeli vse, kar njeno blago srce razveseljuje. Hočem se zmiraj

dobro in pridno učiti, da bom, kakor dosihdob, tudi zanaprej vedno

Vaša

pokorna  
J. J.



Ljuba mati!

Preverjena sem, da Vas moje želje za Vaš veseli god prepričajo moje ljubezni in spoštovanja, ki ga imam do Vas. Zaradi tega Vam želim iz celega srca vse, karkoli Vam dela veselje in Vam pomnožuje Vašo srečo. Skrbela bom, da postanem Vam enaka posebno v tistih krepostih in v tistih dobrih lastnostih, s katerimi se Vi, preblaga mati, tako lepo odlikujete. Samo tako si morem pridobiti Vašo ljubezen in dobroto, za katero Vas prosi

Vaša

pokorna hči  
J. J.



Ljubezni stari oče!

Danes sem še reven v besedah, vendar me nič ne ovira, da Vam ne bi, predragi stari oče, povedal po otročje, kako odkritosrčno Vas ljubim ter Vam vse dobro želim. — Dobri nebeški Oče naj Vam dá še veliko

tacih godov doživeti v zdravji in veselji. Jaz Vam pa svoje ljubezni drugače dokazati ne morem, kakor s tem, da bom vsak dan prosil Boga, da Vam podeli srečo in zdravje. Bog Vas torej ohrani še mnogo let srečnega in veselega

Vašemu

hvaležnemu vnuku

J. J.



Preljuba stara mati!

Današnji god, katerega Vi obhajate, je pač tudi za me zeló važen in vesel dan, ker Vam morem glasno izreči, kako veselo se vdeležujem vsega, kar se Vaše koristi tiče. In kako ne! Saj ste mi dozdej pač toliko in toliko dobrot skazali, ter mi jih še tudi zmiraj skazujete. Draga stara mati! Naj se Vam še velikokrat povrne ta veseli dan, da le Vas vidim zadovoljno in srečno v našem krogu, ker Vas res vsi odkritosrečno ljubimo. Dragi Bog naj Vas še veliko let ohrani zdravo in veselo, a jaz bom z lepim obnašanjem, marljivostjo in pokornostjo pokazala, kakó sem Vam hvaležna in kakó Vas ljubim. — Poljublja je Vam roko ostajem

Vam

hvaležna vnukinja

J. J.



Predraga stara mati!

K najveselejšim dnevom svojega življenja prištevam si tudi Vaš god. V hvaležnosti do najvišjega bitja rad priznavam, kakó sem pač srečen, da sem z Vami v tako bližnjem rodu. Dobro čutim, da Vaša kri tudi po mojih žilah teče, da se delovanje Vašega duha tudi v mojem duhu odséva, in da so čuvstva Vašega plemenitega srca moja najdražja dedščina. Nikoli še se ni noben človek tako ločil od naravnih zakonov, da bi ne ljubil samega sebe, ter si dosledno tudi vse mogoče dobro želel. Ako torej jaz ljubim samega sebe, in če je moja najgorkejša želja, da postanem srečen, ali nisem potem tudi prisiljen ljubiti Vas, predraga moja stara mati? Saj sem tudi jaz od cvetočih Vaših vej listek, in ravno zaradi tega Vas morem ljubiti kakor samega sebe. In če Vas tako ljubim, ali ni po tem moja sveta dolžnost, da Vam želim enako srečo, kakor samemu sebi? V teh besedah se Vam je čisto odprlo moje srcé. In kaj vendar ljubezen ne želi? Neizmeren je obsežek njenih željâ. Kakor si jaz želim dolgo in zadovoljvo življenje in tudi to, da me zleherni spoštuje, ravno isto želim tudi Vam, ker me je predobri Bog s sladko krvno zvezo tako tesno z Vami ze-

dinil. Oj, da vender hoče tisti, čegaver oko  
predira v najskrivnejši kot človeškega srca,  
oj, da hoče vsemogočni Bog izpolniti moje  
želje ter Vas, preljubeznjiva stara mati, na-  
rediti tako srečno, kakor želi ne le zdaj,  
ampak vsak čas      Vaš

najpokorniši vnuk  
J. J.



Premili moj stric!

Za Vaš veseli god želim Vam vse dobro,  
posebno pa, da Vas ljubi Bog zmiraj ohrani  
zdravega in čvrstega ker, da Vam še veliko  
veselih dni dá doživeti, ter ste zelo dober  
in tudi zaslužite, da ste srečen. Poljubivši  
Vam rokó, prosim Vas, da tudi zanaprej še  
ljubite svojega      Vas

spoštovajočega sinovca  
J. J.



Predragi stric!

Tudi jaz pridem danes z majhno torbico,  
polno odkritosrčnih željâ in srečnih voščil  
pred Vas, premili moj stric, čegar god se  
danes obhaja. Srčno želim, da bi se vse  
Vaše želje izpolnile, ter da bi imeli vse,

karkoli Vaše dobro srce poželi. — Ker pa noben človek na tem svetu ni popolnoma zadovoljen, želim Vam, da bi Vas Bog nadaril, s tako srečo, kakoršno Vi, preblagi stric, zaslužite. In zares, po tem bi imeli vzrok s svojo usodo biti zadovoljen. Poljublja Vam roko, ostajem kakor vselej

Vaša

najpokorniša sinovkinja

J. J.



Preljuba teta!

K Vašemu željno pričakovanemu in srečno prišlemu godu sprejmite izraz moje najsrčnejše ljubezni in velicega spoštovanja, ki ga imam do Vas, predobra moja teta. Želim Vam iz celega srca vse, kar bi Vas razveseliti in Vašo srečo pomnožiti moglo. Skrbela bom, da nasledujem Vaše dobre lastnosti in enkrat Vam enaka postanem, ter si s tem Vašo ljubezen in prijaznost zaslužim, za katero Vas prosi

Vaša

najpokorniša

J. J.





Prepoštovani gospod boter!

Za Vaš veseli god želim Vam vse dobro, posebno pa, da Vas dobri Bog zmiraj zdravega obvaruje in Vam še veliko, veliko godov dá doživeti. Zaradi Vašega dobrega srca gotovo zaslužite, da Vam sreča nikjer in nikoli ne oporeče. Poljubivši Vam roko, prosim Vas, da tudi zanaprej ljubite svojega hvaležnega kumčeta  
J. J.



Velecenjeni gospod učitelj!

Vi ste za mojimi stariši moj največji dobrotnik na tem svetu. Ne le, da me podučujete v koristnem branji, pisanji in računani, ampak me tudi vzrejate v pobožnosti in kreposti. Vsako Vašo besedo, vsako svarilo in vsak Vaš napotek k bogoljubnemu življenju obvarovati hočem verno v svojem srcu in vse natanko in vestno izpolnjevati. Ob enem pa hočem tudi skrbeti, da Vam Vaš trud in trpljenje olajšam s pazljivostjo in marljivostjo. Hočem Vas vedno ljubiti, kakor dober otrok svojega očeta.

Danes na Vaš veseli god Vam pa obljubujem, da bom vedno v Vaše veselje in svojo korist napredoval v dobrem in lepem



vedenji, kakor v znanostih in vedah, a Vi mi tudi zanaprej ostanite moj branitelj in angelj varih. To Vas odkritosrčno prosi

Vaš

hvaležni učenec

J. J.



Veleštovani gospod dobrotnik!

Zares, nihče nima do moje ljubezni in hvaležnosti toliko pravice, nego Vi, veleštovani gospod! Vi edini ste moj največji dobrotnik na zemlji; zaradi tega je moja dolžnost, da Vam tudi jaz k veselemu Vašemu godu prinesem majhen venček svoje hvaležnosti in vseh dobrih željâ, posebno pa, da Vam vsemogočni Bog podeli čvrsto zdravje, zadovoljnost in z veseljem ovenčano življenje. Dokler bom živ, bo mi najsvetejša naloga, da Vas razveselim z lepim in poštenim obnašanjem, da vsak dan prosim Boga za Vaše neizmerno drago življenje, ter tako dokažem, kako odkritosrčno Vas ljubi in spoštuje

Vaš

najhvaležniši služabnik

J. J.



Velecenjeni gospod učitelj!

Kako sem pač srečen, da Vam danes, na dan Vašega godu, morem v presladkem materinem jeziku izraziti srčna svoja čutila ter Vam povedati, kako iskreno da Vas ljubim. In kako bi Vas tudi ne ljubil, ako pomislim, s koliko skrbjo in trdom me napeljujete k modrosti in kreposti, da bi postal enkrat srečen in dober človek. Vi, predragi gospod učitelj vcepljate v moje mlado srcé ljubezen do domovine in naroda, Vi me učite znanosti, katere bom kedaj potreboval. Ako vse to pomislim, kakó bi pač moglo moje srcé molčati, da bi Vam ne izrekalo zahvale za Vaš trud in težave ki jih imate z mano še malozmožnim otrokom. Sprejmite torej zagotovilo, da bo v mojem srci vedno tlela iskra žive zahvale in pravega spoštovanja, ki ga imam do Vas. To Vam danes slovesno zatrjuje Vaš

hvaležni učenec



J. J.

Veleštovani gospod dobrotnik!

Nikogar ne morem bolj ljubiti in spoštovati nego Vas, velečislani gospod dobrotnik. Saj ste mi prvi in največji dobrotnik na tem svetu, Zato Vam k slovesnosti Vašega

godú želim vso srečo pod solncem, posebno pa to: da Vam dobri Bog podeli zdravje in veselje. Célo moje življenje mi bo najsvetejša dolžnost, da Vas razveseljujem s svojim lepim vedenjem in tudi z deli dokažem, kako zeló Vas ljubi in spoštuje

Vaš najhvaležniši  
J. J.



Prepoštovani gospod skrbnik!

Same dobre želje Vam prinesem danes na Vaš veseli god, da bi Vam s tem pokazal svojo ljubezen in spoštovanje, ki nja imam do Vas. Srcé, kakoršno je Vaše, rado se zadovoljuje, in ljubezen, katero še najbolj cenim, ni taka, da bi gledala na korist in dobiček. Zaradi tega se nadejem, da boste Vi, preblagi gospod skrbnik, moje odkritosrčne želje sprejeli tako, kakor bi v njih izpolnitev tudi jaz sam kaj doprinesti mogel. Meni ni nič milejšega od Vaše ljubezni, zakaj le ona ima vedno novo vrednost v mojih očeh. Vsegamogočni naj Vam podeli trdno zdravje in še mnogo veselih dni.

To je kar Vam iz dna svoje duše želi

Vaš pokorni  
J. J.



Predobri gospod skrbnik!

Pač res je žalostno za otroka, kateri nima očeta ne matere! Tako se je dogodilo meni; toda Bog je oče rev, pa mi je daroval Vas, pravega očetovskega skrbnika. Dobro vem, da Bog najrajše usliši molitev reveža, zato se nadejem, da bo tudi mojo molitev uslišal, mojo molitev, katero vsak dan za Vašo srečo in blagostanje pošiljam pred Njegov sedež. Izpolnil bo mojo srčno željo, katero ne le danes, ampak vsak dan z molitvijo povzdigujem k nebesom, da bi Vi tudi zanaprej še ostali moj skrbni oče, moj varih in odgojitelj, kakor ste bili dozdej, ter da bi še dolgo, dolgo let živeli v veselje in radost

Vašega

prehvaležnega  
J. J.



Spoštovani gospod učitelj!

Vaša skrb največ deluje na moje življenje. Vi želite, da bi postal moder in pošten človek. Nobenih težav, nobenega truda se ne bojite, da bi le okrožje mojega znanja razširili, mene k dobremu in koristnemu spodbudili, ter moje srcé z dobrimi in blagimi občutki seznali in napolnili. Vi ste torej moj



največji dobrotnik na svetu. Kako bi se torej ne radoval Vašega veselega godú? Pre-  
dragi gospod! Slovesnost, katero Vi obhajate  
danes, je tudi za me velika slovesnost! Bog  
daj, da jo še večkrat dočakate! Dobrotljivi  
nebeški Oče naj blagoslovi ves Vaš trud,  
težave in prizadevanja, ki jih imate zarad  
mene ubozega učenca. On naj varuje Vas in  
vse Vaše, ter naj vse, kar je nepovoljnega,  
milostljivo odvrne od Vas. Priporočaje se  
Vaši blagi naklonjenosti, ostajem

Vaš

hvaležni učenec

J. J.





## Doščila za godove raznim osebam.

Prečastiti gospod!

Po neskončni milosti božji obhajate danes zopet Vaš veseli god. Dovolite mi, da se tudi jaz radujem tega veselega dne, ker Vas je ljubi Bog doslej ohranil še vedno zdravega in krepkega. Vi, premili gospod, skazali ste mi že toliko dobrot, da Vam jih nikoli ne bom mogel povrniti! Želim, da bi Vas vsemogočni Stvarnik še veliko veliko let zdravega in čvrstega, bistrega in zadovoljnega ohranil, da bi potem tako tudi jaz še dolgo Vaše dobrote mogel uživati. Pod varstvom vsegamogočnega Boga dočakajte visoko in srečno starost, ter današnjo slovesnost še velikokrat obhajajte. Poljubivši Vam darežljivo Vašo roko, ostajem sposebnim spoštovanjem

Vaš

ponižni služabnik  
J. J.

Blagorodni, veleštovani gospod vodja!\*

Željno pričakovani Vaš god je za nas otroke prav vesel dan. Upamo zaradi Vaše ponižnosti, da nam ne boste zamerili, ako Vam v svojem, kakor tudi v imeni svojih svojih součenk izrazimo danes odkritosrčna čutila svojega hvaležnega srca. Vi, blagorodni gospod in velečislani naš vodja, ki delate neutrudljivo za napredek izročene Vam mladine, sprožili ste prvi preblago misel, da bi se tudi v našem mestu ustreglo veliki potrebi ter bi se poskrbelo za obirnejše nabraženje deklet. Dolžnost je vsacega, da spoštuje vrle može, plemenite na umu in srcci, kateri v važnem svojem poklicu neutrudljivo delajo za spložno korist in blagostanje. To dolžnost čuti v sebi verni sin in hčerka domovine naše, a Vi blagorodi gospod, ne le da ste mož ki je vreden takega spoštovanja, marveč Vi nas k tacemu priznanju tudi silite s svojimi dobrotami in prijaznostjo. Bog Vam daj torej dolgo življenje in vse, kar neutrudljivemu delavcu življenje oslaja: obilni plod truda, božji blagoslov, mir, ljubezen svojih spoštovalcev in uspeh pri

---

\*) Z \* zaznamovana voščila se lahko prednašajo ustmeno v imeni cele šole ali zavoda, izročé pa se tudi lahko pismeno.



vsakem podvzetji v slavo božjo in srečo narodovo! Obdržite nas tudi še zanaprej v svoji milosti in ljubezni, me bomo pa z vsemi močmi skrbele, da vredne postanemo Vaše milosti in ljubezni.

Živijo, mili in dragi naš vodja!



Velecenjena gospa, predraga naša učiteljica!\*

Približal nam se je tudi tega leta Vaš god, najveselejši dan za Vas in Vaše učenke. Prikazala se Vam je na priprošnja prečiste device, Vaše krstne zaščitnice (varhinje), nova in obilna milost božja, katera Vam bo s svojo svetlobo in gorkoto še bolj razvila in olepšala kreposti Vaše, katere že imate in na katerih se zdaj naš um in naše mlado srcé ogreva, — kreposti, na katerih žarkih se razvija naša krepost kakor cvetlica na solnci. S tem veselim dnevom naj Vam se razcvita nova sreča, stanovitno zdravje, najslajše veselje, katerega Vam nobena žalost in nepovoljnost naj ne kali. Vi pa, predraga gospa učiteljica, bodite nam srečna, zdrava in vesela še veliko, veliko let. To je danes naša goreča šelja in molitev k Bogu. Ako se danes ne boste ozirali na naše



otročke slabosti, videli boste, da srcé bije za Vas, in da so naša čutila odkritosrčna. Sprejmite največjo zahvalo za ves trud in skrb, ki jo imate za naš napredek, me pa se tudi zanaprej priporočamo Vaši materni skrbi, obetaje Vam pokornost in ljubezen, ter kličemo enoglasno:

„Živila, godovnica naša!“



Prepoštovani gospod ravnatelj!

V imeni naše šole, ki se pod Vašim vodstvom in pod Vašo skrbjo ponašati more, sprejmite blagovoljno od nas malih odbor-  
nikov najsrčnejša voščila k Vašemu željno pričakovanemu godu. Najprej Vam želimo zdravje: želimo Vam ga stanovitnega in čvrstega, da bi mogli vse posle, kateri so tudi za najzdravejšega človeka pretežki, izvrševati srečno in slavno. Želimo Vam pa tudi tolažbe: želimo Vam je od milosti božje, od častilcev in prijateljev Vaših. Trud in prizadevanje Vaše naj rodi obilno sadú, Vam pa zasluženó priznanje od pravičnih Vaših oblásti. Prav dolgo življenje in stanovitno zdravje podéli Vam Bog, to bo sreča Vaša in naša.

Priporočaje se tudi zanaprej še Vaši posebni skrbi, varstvu in blagonaklonjenosti, obetamo Vam danes slovesno, da Vam hočemo zmiraj biti na veselje in slavo!

Živijo!



III.

Voščila za rejstne dni.







Preljuba mamica!

Kakó srčno me veseli, da si zopet doživela svoj rojstni dan. Sprejmi tega dne odkritosrčna moja voščila! Večni ohrani Te nam na veselje še mnogo mnogo let v najboljšem zdravju. Kar se mene tiče, skrbeti hočem, da bom Ti s pridnostjo in dobrim obnašanjem sladila življenje.

Ljubi tudi zanaprej svojo  
Te

ljubečo hčerko  
J. J.



Ljubi oče!

Današnji dan s posebnim veseljem napolnjuje moje srcé. Zopet Ti srčno čestitam k Tvojemu rojstnemu dnevu. Dolgo naj Te ohrani preljubi Bog, da še dostikrat doživiš slovesni ta dan. Ohrani tudi zanaprej v ljubezni svoji Tvojega

pokornega sina  
J. J.

### Ljubi moj oče!

Danes obhajate slovesnost svojega rojstnega dne. Moji želji ne more biti nič ugodnejšega nego to, da bi ta dan zdravi in zadovoljni preživeli. Zahvaljujem se Vam danes za vsako zabavo, za vsako veselje mojega življenja, to pa tembolj, ker ravno ta veseli dan imam za izvir svojega zemeljskega blagostanja. S čutom odkritosrčne hvaležnosti spominjam se vseh dobrot, katere ste mi skazali od nežne moje mladosti pa do današnjega dne. Zaradi teh obilnih dobrot se pa tudi z vsakim letom množi dolžnost moje ljubezni in zahvale do Vas. Vse, kar sem in kar imam, sem in imam le od dobrega svojega očeta. Vsemogočni Bog povrni Vam vse, karkoli ste storili meni na dobro in k moji sreči. On naj Vam podeli stanovitno zdravje, srečno starost in še prav veliko veselih trenutkov v življenji Vašem! To, preljubi oče, je goreča želja

Vaše pokorne hčerke  
J. J.



### Preljuba mati!

Te vrstice bodo nenadno prišle k Vam ravno v tistem trenutku, ko boste v veselem

krogu milih mojih bratov in sestric. Iz njih bodete lahko razvideli srčno voščilce k Vašemu milemu rojstnemu dnevu. Dovolite mi torej, ljuba mati, da smem izreči, kako odkritosrčno Vas ljubim, kako visoko Vas čislam in kako vroče so moje molitve in želje za Vas ta dan! Oj, da mi je mogoče, izlil bi pred Vas vesela čuvstva svojega srca, katera se mi vzbujajo vselej, kedarkoli obhajamo Vaš rojstni dan. Mislim pa, da boste zadovoljni tudi s priprostim pa resničnim zagotvilom, da vsak dan prosim milega Boga za blagoslov prihodnosti Vaši, da Vam vse-mogočni Bog podeli dolgo življenje, srečno in stanovitno zdravje. Sprejmite torej, preljuba mati, milostljivo to mojo odkritosrčno željo in tudi zanaprej še ostanite dobra mamica

svojemu

najhvaležnišemu sinu

J. J.



Preljuba mati!

Že zdavnaj sem željno pričakoval dan, katerega Vi praznujete svoj rojstni dan. Prišel je končno in jaz se podvizam, da Vam izročim najsrčnejsše svoje čestitke. Ljubi Bog podeli Vam srečo, blagoslov in trajno zdravje,



da se Vam ta dan še dostikrat zdravi in veseli povrne. Ob enem Vam obljubujem, da bom zmiraj živel tako, da bo dobra moja mamica z mano vesela.

Ljubite še tudi zanaprej svojega

Vas ljubečega sinka

J. J.



Predobra mati!

Kakó bi vender mogel preživeti dan, kateri mi je dal moje dal mojo premilo mater, ne da bi ga z odkritosrčnim čuvstvom in srečno hvaležnostjo obhajal? To pa danes storim s tem večjim čuvstvom, ker mi ni mogoče, da bi bil v Vaši bližini; da Vašega pogleda, polnega ljubezni in dobrote, ne morem v tem trenutku uživati. Resnično, zmiraj sem odkritosrčno čutil, da sem Vaši ljubezni in dobroti hvaležen; toda vse to danes čutim še bolje, ker obžalujem, da sem od Vas oddaljen. Oj, da bi mogel vsaj eno uro biti pri Vas, ter se Vašega milega pogleda radovati! Vsak dan prosim Boga, da mi Vas, predobro in premilo mojo mamico, še veliko let ohrani zdravo, da svoj blagoslov pošlje na Vas ter Vas v zdravji okrepi, meni pa da skoraj usliši srčno željo, da bi



Vam mogel djansko pokazati svojo ljubezen.

To naj podeli predobri Bog doživeti  
Vam in Vašemu

prehvaležnemu sinu

J. J.



Premila mati!

Ni ga dneva, kateri bi za me bil važnejši od današnjega; zakaj ta dan mi je dal nežno in ljubeznjivo mamico, katera me najbolje odgaja, najbolje za me skrbi, ter me povsod spremlja s svojim dobrotnim srcem. Res, da ne morem z besedami izraziti svoje hvaležnosti, hočem pa, da z deli dokažem, kakó srčno Vas ljubim, in kakó sem srečen, da mi je Bog dal tako dobro mater. Nikoli ne bom nehal prositi dobrotljivega Boga, da Vam še veliko krasnih rojstnih dni zadovoljno in srečno dočakati in preživeti dá; trudil se bom vsak dan, da postanem boljši in krepostnejši, a Vi predobra mati, podarite mi tudi zanaprej svojo ljubezen in dobrodejnost! Za to Vas preponižno prosi in do smrti ostaje

Vaš

prepokorni sin

J. J.

Dragi brat!

Ker Ti k Tvojemu današnjemu rojstnemu dnevu ne morem voščiti ustmeno, storim to pismeno. Bog Te ohrani dolgo zdravega in veselega ter Ti vresniči vse Tvoje želje.

Spominjaj se ljubeznjivo često

svoje sestre

J. J.



Mila moja prijateljica!

Kakó so veselim, da se je zopet povrnil rojstni Tvoj dan ter da si ga zdrava in vesela dočakala. Ne morem si kaj, da Ti ne bi za ta dan kar najiskreneje čestitala. Današnji dan mini Ti veselo! Preljubi Bog daruj Ti še mnogo dni veselih in zdravih, da boš še se dostikrat mogla veseliti današnjega dne. Da Ti pa priredim nekoliko veselja, izvezla sem Ti nekoliko robcev, katere Ti pošiljam v prilogi. Sprejmi to majhno darilce kot spomin na svojo

Te

zmiraj ljubečo prijateljico

J. J.



### Predragi oče!

Vso srečo svojega življenja uživam le skoz Vas. To priznavaje se ob enem zahvaljujem previdnosti božji in Vaši očetovski dobroti. Taki občutki so me posebno danes, na Vaš rojstni dan, prebudili iz mojih sanj. Ta dan sem obhajal in obhajal ga bom tako, kakor se spodobi hvaležnemu sinu, kateri glokoko čuti vrednost tako dobrega očeta, ter ga za Bogom nad vsem drugim najbolje spoštuje. Večni Bog daj Vam še veliko srečnih rojstnih dni preživeti zdravemu in veselemu, jaz pa želim iskreno, da bi Vam še veliko let svojo hvaležnost in ljubezen mogel skazovati

Vaš

hvaležni sin

J. J.



### Preljubi oče!

Vaš rojstni dan je za me najslovesniši dan v celem letu. In kako bi ne bil, ker le Vam imam biti hvaležen za svoje življenje in za vsako veselje, katero sem vžival! Vi skrbite, da se izobražam v znanostih, po katerih morem postati koristen človek; Vaš zgled mi je učitelj v vsem, kar je dobro, pošteno in plemenito. Vsak dan, preblagi

oče, zahvaljuje se Vam moje srcé šepetaje molitvico za vse dobrote; vsak dan pošiljam gorke vzdihljeje Večnemu za Vaše zdravje in Vašo srečo. Bodite mi zdravi, premili oče, da tudi v prihodnje ta slovesni dan obhajamo v našem krogu zdravi, mirni in veseli. To želi

Vaš

poslušni sin  
J. J.



### Preljubeznjivi oče!

V zarji Vaše rojstne slovesnosti pišem Vam z najglobokejšimi občutki svojega srca, kako vroče občuti danes moje srcé vse ono, za kar se Vam mora zahvaliti, in kako neizrečeno mila mi je Vaša ljubezen. Vi skrbite za mojo vzrejo, dosledno za vso mojo srečo. Res, Vaša očetovska ljubezen me osrečuje, kakor nobena druga stvar na svetu; dajete mi pa tudi vsak dan nove in jasne dokaze, katerih nikakor izbrisati ne morem. Ta Vaša ljubezen do mene je trdno branilo, katero mojo neizkušeno mladost čuva proti nesrečam tega življenja; le Vaša ljubezen more me prepeljati črez strnišče človeških slabosti v tisti zaželjeni kraj, kjer se nam najlepši sklad ljubezni sladko in premilo smehlja,



ter nam se najkrasniši cvet resnice prikazuje! To mi globoko sega v srcé in zares, čutim z nekim strahom svetega spoznanja, da Vam moram biti hvaležen. Zaradi tega pošiljam svoje goreče molitve v nebeške dvorane, da bi Vas ljubi Bog nadaril z vsem, karkoli ima dobrega ter da bi Njegov sveti blagoslov plaval nad glavo mojega sivega očeta! Vrh tega naj nam vsem izpolni sladko željo, da še velikokrat doživimo dan, kateremu je danica pozlatila sijajni pozdrav. Kar pa se tiče mene, skrbeti hočem, da se vselej ravnam po Vaših lepih naukih, ter si z lepim obnašanjem in vrlim napredovanjem Vašo ljubezen zaslužim.

Z največjim spoštovanjem poljubujem Vam rokó in ostajem poln otročje ljubezni

Vaš

najpokorniši sin  
J. J.



Premili in predobri oče!

Vaš rojstni dan je za me dan veselja. Oj, kako je pač dober Bog, da mi je dal tako dobrega očeta. In kako bo mi še le dober, ako Vas dobrega očeta še dolgo časa zdravega in veselega ohrani? To je moja

največja želja na tem svetu. Druga moja želja je pa: da bi me Vi zmiraj ljubili; ker le takrat bom srečen. Bog bodi zmiraj z Vami, Njegova milostljiva desnica vódi Vas po poti vsega dobrega, a Njegov sveti blagoslov naj se spusti nad Vas, preljubeznjivega mojega očeta! To želi v današnjem voščili

Vaš

hvaležni

J. J.



### Predraga mati!

Ze od mojih prvih let mi je bil današnji dan dan največje radosti in pravega notranjega veselja. Kako bi mi ne bil zdaj, ko mi je vse to, kar mi je poprej bilo prekrito še z gostim pregrinjalom, jasno pred očmi, da Vaše dobrote toliko lažje spoznavam. Ali ni torej ta dan posebno prazničen za me? Ali mar ni tega dne moja dobra pobožna in skrbna mamica zagledala prvikrat luč sveta? Ali mar njeno življenje ni izvir moje sreče in izobraženosti? Čeravno vsak dan s hvaležnim srcem natihoma prosim Boga, da mi Vas, preljuba mati, še dolgo ohrani pri življenji, dovolite mi vendar, da Vam občutke svoje otročje ljubezni posebno danes razkri-

jem. Večkrat mi je bilo prav milo pri srci, ko sem preišljeval, da se Vam za vse Vaše preobilne dobrote nikoli ne morem primerno zahvaliti, toda danes pretakam solze radosti, ker si mislim, da bom to, česar ve morem storiti danes, storil pozneje, ako mi le Bog ljubo zdravje podeli. Zares preljuba mati obljubujem Vam danes trdno, da bom storil vse, kar bo le v mojih slabih močeh, da le povečam Vašo radost in Vam osladim življenje. Edina prošnja, katero danes pošiljam do Vas, je: ohranite tudi zanaprej v svoji ljubezni in maternem varstvu

svojega  
hvaležnega in pokornega sina  
J. J.



### Preljuba mati!

Vaš rojstni dan je za me res sveti dan, v katerem je moja dobra in skrbljiva mati, zagledala svetlobo sveta. Oj, srečni dan, pridi večkrat, in Ti predobri Bog ohrani mojo milo mater do pozne starosti v zdravji in veselji.

Nadejem se, da boste dobrostno sprejeli priložni darek iz mojih rok ter srcé Vaše hčerke, napolnjeno s hvaležnimi ob-



čutki, spoznali. Nikoli ne bom nehala Vas  
srčno ljubiti, spoštovati in skrbeti, da se  
Vaše ljubezni in dobrote vredna pokaže

Vaša

prehvaležna hči  
J. J.



Ljuba sestra!

K Tvojemu današnjemu rojstnemu dnevnu  
želim Ti iz celega srca srečo. Podeli Ti Bog  
dolgo življenje in trajno zdravje.

Ohrani tudi nadalje v svoji ljubezni

Te

ljubečo sestro  
J. J.



Spoštovani stari oče!

Izkazujete mi zmiraj toliko ljubezen,  
da bi pač moral zelo nehvaležen biti, ko bi  
Vam danes, na Vaš rojstni dan, ne dal dolžne  
časti ter Vam ne odkril svojih srčnih želj!  
Toda, kako morem z besedami izraziti to,  
kar občutim v dnú svojega srcá? Imejte po-  
trpljenje z mojo slabostjo. — Previdnost  
božja osrečuj Vas z najlepšim darom, da  
namreč ta slovesni dan še velikokrat doži-



vite. Večni Vas obvaruj zdravega in veselega še veliko let v veselje moje in veselje mojih starišev! Nobena nepovoljnost, nobena skrb naj ne kali Vaše zadovoljnosti in vsak dan naj rodi novo sečo Vašemu življenju! Preljubi stari oče, izkazujte meni, vnuku svojemu, tudi zanaprej svojo ljubezen in nagnjenost ter bodite preverjen, da bom z vsemi močmi skrbel, da Vas razveselim in se Vam s pokorščino in marljivostjo hvaležnega pokažem. To Vam obljubuje

Vaš

hvaležni vnuk

J. J.



Preljubi prijatelj!

Danes je Tvoj rojstni dan, in kako se veselim, da Ti morem tega dne napraviti malo veselja. Priloženo knjigo vsprejmi kot darilce od mene, in kadar jo prebiraš, spominjaj se mojega prijateljstva in moje ljubezni. Pozdravlja Te ljubeznjivo

Tvoj

iskreni prijatelj

J. J.



Predragi gospod ded!

Zopet ste doživeli vesel in zdrav svoj rojstni dan, katerega se v dnu svojega srcá radujem. Ali šele takrat bo moja radost popolna, ako še več let ravno tako, kakor dozdaj, ostanete zdrav in vesel, kar bom vsak dan prosil Boga. Zmiraj hočem skrbeti, da bom čedalje pobožniši, boljši in marljivejši. Kaj ne, preljubi ded, to bo najlepši dar za Vaš rojstni dan. Bog Vas varuj v pravo, nedolžno veselje

Vašega

poslušnega vnuka  
J. J.



Predraga teta! *imen damu*

Sprejmite k Vašemu rojstnemu dnevu od mene odkritosrčni izraz moje ljubezni in spoštovanja. Iz dna svojega srcá Vam želim vse, karkoli Vaše veselje in srečo pomnožiti more. Skrbela bom, da Vas v Vaših dobrih in lepih lastnostih posnemam, ter Vam tako čedalje bolj podobna postajam. Tudi zanaprej mi ohranite še svojo ljubezen in nagnjenost in srečna bode potem Vaša

pokorna  
J. J.

Predobra in preljubeznjiva stara mati!

Iz globočine svojega srcá se radujem, da ste z božjo milostjo doživeli ta dan, katerega ste prvikrat zagledali luč tega svetá. Za mnogo veselja in mnogo dobrot imam se zahvaliti Vaši ljubezni. Pri vsaki priložnosti mi oslajate življenje, dà, Vi skrbite za me, kakor za lastnega svojega otroka. Nikoli se Vam ne bom mogla zadosti zahvaliti. Sprejmite torej mojo srečno zahvalo in osrečujte me tudi zanaprej s svojo ljubeznijo! Ostanite zdravi, zadovoljni in veseli. Večni Bog podeli Vam visoko starost, da bi še velikokrat svoj rojstni dan v najboljšem zdravju obhajati mogli. Gospod Bog naj usliši te vzdihljeje

Vaše

hvaležne vnukinje

J. J.



Preljubeznjivi gospod boter!

Ako je kateri dan v letu svet mojemu srcu in mojemu življenju, to je gotovo rojstni dan mojega, meni tako ljubeznjivega gospoda botra. Današnji dan se spominjam vseh dokazov Vaše ljubezni proti meni in ravno to je, kar me ohrabruje k veliki hvaležnosti. Želim iz vsega srcá, da tako veselih dni,

kakor je današnji, doživiti še veliko. To je, česar neprenehoma Boga prosim, in s čimer se Vaši ljubezni tudi zanaprej priporoča.

Vaš

hvaležni

J. J.







## Doščila za rojstne dni raznim osebam.

Predobra mati!

Kaj da Vam naj želim k Vašemu rojstnemu dnevju? Dobro veste, da Vas ljubim iz vsega srcá, ker mi skaznjete toliko dobrot. Kaj bi Vam mogel družega želeti nego vse, kar Vas more šrečno storiti? Vaše ljubezni pa, predobra mati, nevskratite mi nikoli, pa mi živite še veliko, veliko let v zdravji, veselji in zadovoljnosti. Vaša

hvaležna hčerka  
J. J.



Preljuba strina!

Zopet Vam je dragi Bog dal doživeti dan Vašega rojstva. Nihče se te sreče ne more bolj veseliti nego jaz. Vi ste moja največja dobrotnica na tem svetu; imam se Vam veliko zahvaliti, brez Vaše ljubezni bi ne bil tako srečen, kakor sem! Vi mi še zdaj ska-

zujete veliko dobrot, a vseh še naštetih ne morem, katere sem že od Vas prejel. Sprejmite zato mojo odkritosrčno zahvalo. Vsa moja sreča je združena z Vašim življenjem, zato nimam nobene druge in odkritosrčnejše želje nego to, da Vas neskončno usmiljeni Bog ohrani še mnogo, mnogo let zdravo in veselo, ter Vam podeli vse, karkoli Vaše življenje razveseljuje in Vam Vaše blagostanje zboljšati more. Ako večni Bog usliši to mojo prošnjo in me Vi, preljuba strina, še zana-prej ohranite v svoji ljubezni, gotovo ne bode nihče srečnejši od

Vašega

prehvaležnega

J. J.



Predraga teta!

Kakó se raduje moje srcé, da Vas danes zopet zdravo in veselo vidi! Oj, ko bi mogel vsaj nekoliko doprinesti k Vaši sreši, toda nič drugzega ne morem nego to, da Vam izrečem svojo srčno zahvalo za vse dobrote, katere sem prejel iz Vaših rok. In kaj bi jaz, ljuba teta, počel brez Vaše ljubezni in brez Vaših svetov? Vsak dan se spominjam Vaših dobrot; in posebno danes prosim božjo

previdnost, da Vašo ljubezen ovenča z najboljšim blagoslovom. Nebesa bodo uslišala mojo molitev. Jaz pa bom skrbel, predobra moja teta, da Vam s pridnostjo, lepim vedenjem in natančnim spolnovanjem svojih dolžnosti, skažem srčno hvaležnost in ljubezen. Ohranite me tudi zanaprej v svoji ljubezni in skrbite z pozornim očesom za svojega

najhvaležnišega  
J. J.



Ljubi stric!

Vaš rojstni dan je za me dan radosti in veselja. Ta dan mi je podaril strica, kateri me tako odkritosrčno ljubi, vzreja in mi največje dobrote skazuje. To vse, preljubi moj stric, gane me do solzá. Bog naj Vas varuje meni in vsem Vašim na veselje in srečo, meni pa naj dovoli, da bi to slovesnost z Vami še mnogo let v ljubezni obhajal. Bodite predragi stric, tudi zanaprej dober in ljubeznjiv svojemu

poslušnemu  
J. J.



Preblagi dobrotnik!

Že v juterni zarji pridem hvaležen in ponižen k Vam, ter Vam voščim iz dna svoje duše vse, kar je najlepšega in najboljšega k slovesnemu Vašemu rojstnemu dnevnu. Premilostljivi Bog podéli Vam dolgo življenje, stanovitno zdravje, veliko sreče in blagoslova! Jaz Vam pa od svoje strani obljubujem, da hočem biti reden, kreposten in svoji domovini koristen. Nadejem se božje in Vaše dobrotljive podpore tudi še zanaprej. Nevskratite mi torej svoje darežljive desnice, katero z največjim spoštovanjem poljubuje

Vaš

hvaležni in pokorni

J. J.



Blagorodna in milostljiva gospá!

Premila naša učiteljica!

Bodi Vam ugoden rojstni dan! Na današnji dan ste prvikrat zagledali luč svetá; na današnji dan obsijala Vas je s sveto krstno vodó božja milost ter Vam podelila prihodnjo nebeško slavo. V lepem, prijetnem življenji ste. Rojstnemu svojemu kraju koristite že od prve svoje mladosti, uspešno služite božji previdnosti; sladek je torej spo-



min na Vaš rojstni dan Vam in mnogim, za katere ste živeli in kateri dospevši k svojemu cilju, v hvaležnem spominu imajo učiteljico svojo! Naj Vam se še velikokrat povrne ta slovesni dan, ter Vas naj zmiraj najde zdravo in veselo. Bog Vam daj obilen plod Vašega truda in obilno plačo na onem svetu!



Milostljiva gospa!

Premila naša učiteljica!

Željno smo pričakoval Vaše rojstni dan, zakaj to je v celem letu dan, katerega je nam učenkam dovoljeno, da smemo izraziti občutke svojega hvaležnega srcá in goreče svoje želje. Ljubezen vzbuja ljubezen; ledena in trda bi morala biti naša srca, ko bi Vaša prava materna ljubezen in nežno Vaše ravnanje z nami, svojimi učenkami, ne vzbudilo v njih prave odkritosrčne ljubezni! Predraga naša učiteljica, sprejmite zagotovilo, da Vas ljubimo odkritosrčno, ljubimo, kakor otroci svojo mater! Vedite pa, da tudi dober otrok včasih razžali ljubečo svojo mater. Oj, tudi me so žalile dobro svojo učiteljico toliko in tolikokrat! Prosimo Vas torej iskreno, da nam oprostite Vašega truda se bomo spo-

minjale celo svoje življenje z največjo hvaležnostjo; a ravno hvaležnost je naše edino plačilo za Vaš obilni trud! Dragi Bog ohrani Vas še mnogo, mnogo let zdravo in veselo v korist zavodu in domovini, olajšaj Vam Vaše življenje in Vam podeli vse, karkoli si Vaše blago srce poželeti more. Bodite nam dobri, kakor ste nam bili dozdej, me pa Vam obetamo, da se bomo povsod in vselej vedle pošteno ter se tudi zanaprej ravnale po lepih Vaših naukih, in da bomo od danes zanaprej tudi marljivejše in pridnejše nego smo bile dozdej.

Živeli!

